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Цель:  Обучить детей элементам игры в  волейбол.

Задачи: 

1. Формировать у детей умение действовать с мячом.

2. Воспитывать интерес к играм с элементами спорта.
3. Развивать волевые качества, группы мышц, координацию движений, ловкость.
4. Воспитывать выдержку и решительность, желание достичь положительного результата, доброжелательное отношение друг к другу.

Оборудование: 

Мячи по количеству детей, волейбольная сетка.

Ход занятия:

Вводная часть.

Под звучание марша дети входят в спортивный зал.

Педагог: - Чтоб росли мы ловкими, 

                    Умелыми, быстрыми и смелыми,

                    Надо всем нам не болеть,

                    И мячом уметь владеть!

И начинаем мы с вами с разминки!

(Мячи раздаются детям по ходу движения)

Разминка:.

1. Ходьба обычная с мячом в руках. (30 сек.)
2. Ходьба на носках с поднятыми руками.(30сек)
3. Ходьба на пятках с опущенным за голову мячом. (15 сек)
4. Ходьба с высоким подниманием коленей с мячом в вытянутых вперед руками.(
5. Прыжки приставным шагом левым и правым боком (15сек).

6. Бег в медленном темпе с мячом в руках, со сменой направления  по сигналу (1мин)
7. Ходьба с упражнениями, восстанавливающими дыхание.(15 сек)
Основная часть:

ОРУ выполняются в движении (ходьба по кругу)
1. Махи прямых рук вверх, вниз. (6-7 раз)

2. Выпрямление прямых рук от груди ( вперед вверх, имитация передач). (8 раз)

3. Шаг вперед правой и левой ногой с поворотом рук вправо и влево. (6-7 раз)

4. Шаг вперед с наклоном, касаясь мячом пола. (6-7 раз)

5. Ходьба приставным шагом с ловлей мяча. (10 раз)

6. Прыжки на правой и левой ноге с продвижением вперед.(по 10 раз)

7. Бег в медленном темпе. (1 мин)

Упражнения на восстановление дыхания.

Педагог:

 -Мяч  веселый есть у нас,

Мы играем целый час.

Он дает, а ты поймай,

А уронишь - поднимай!

Основные виды движений

Дети перестраиваются в 2 шеренги

1. Перебрасывание мяча в парах из – за головы двумя руками (8-10 раз)

2. Бросок мяча  одной рукой из – за головы (подача мяча) (6-8 раз)

Педагог:- Раз, два, все вздыхаем.

                 Три, четыре выдыхаем.

                 Носом вдох, выдох ртом.

                 А теперь играть пойдем.

Игра 2 команд (6 на 6 человек) в пионербол.

Закрепление правил игры:

- подача выполняется броском одной руки через сетку.

- с мячом  можно делать не более 3 шагов по площадке, после чего необходимо перебросить через сетку, либо передать игроку по команде.

- команда теряет право на подачу, если игрок сделал по площадке больше 3 шагов, мяч попал в сетку или ушел за  территорию  площадки.

Заключительная часть:

Педагог: -  Ребята, чем мы с вами сегодня занимались? в какую спортивную игру мы с вами учились сегодня играть?
-Чему нужно научиться, чтобы играть и выигрывать в этой игре? (ответы детей)

- Правильно, сегодня вы показали какие вы ловкие, быстрые и  внимательные. Ведь не только у спортсменов должны быть красивые прямые спины, правильная осанка, чтобы этого добиться нужно- тренироваться.
- Спорт нам плечи расправляет

   Силу ловкость нам дает.

Он нам мышцы развивает

На рекорды нас зовет!

Дети под марш выходят из зала.
